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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Varga Ferenc (független) 
országgyűlési képviselő "Elveszik az utolsó reményt is: végleg felszámolják a szentesi szülészetet?" 
című, K/13478. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Varga Ferenc (független)
Benyújtó: Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér 
Sándor miniszterhez benyújtott,  "Elveszik az utolsó reményt is: végleg felszámolják a szentesi 
szülészetet?" című, K/13478. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi 
választ adom.
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Belügyminisztérium

BM/3247-1/2026 Válasz Varga Ferenc (független) 
K/13478. számú, „Elveszik az utolsó 
reményt is: végleg felszámolják a 
szentesi szülészetet? ” címen benyújtott 
írásbeli kérdésére

Melléklet: Idb

Varga Ferenc úr részére 
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) „Elveszik az utolsó reményt 
is: végleg felszámolják a szentesi szülészetet?” címmel benyújtott K/13478. számú írásbeli 
kérdésére - Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából - az alábbi választ adom.

Kérem, hogy kérdésével kapcsolatban tekintse irányadónak a Szegedi Tudományegyetem
mellékelt közleményét.

Budapest, 2026. február 6.
Tisztelettel:

államtitkár



Melléklet

Szegedi Tudomány egy etem közleménye:

„2025 végén, 2026 elején felújítási munkálatok indultak az SZTE SZAKK Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszciplináris Centrumban. Az utóbbi időben több fejlesztés is elindult: 
egyrészt saját egyetemi és pályázati forrásokból, másrészt az elmúlt hónapban a kórház 
fejlesztésére további IMrd Ft kormányzati támogatást kapott az Egyetem. Ennek munkálatai is 
megkezdődtek.

Az elnyert RO-HU (román-magyar inter-régiós pályázat) keretében a Mozgásszervi 
Rehabilitációs Osztály is fejlesztésre kerül, az optimális kialakítások egyes osztályok 
mozgatását jelentik. Ennek keretében a Neurológiai Osztály a Gyermekosztálynak, illetve a 
korábban Szülészet-Nőgyógyászainak otthont adó épület egyik szárnyába költözik.

A Nőgyógyászat másik, 2025 nyarán felújított szárnyát, valamint a szülőszoba működését az 
átalakítás nem érinti. A kórházban a korábbi kapacitásokkal elérhetőek a szülészet­
nőgyógyászati járóbeteg szakellátások, valamint a tervezett egynapos nőgyógyászati műtéti 
beavatkozások. A teljes körű, 24 órában elérhető szülészeti-nőgyógyászati ellátás a személyi 
feltételek hiánya miatt szűnt meg Szentesen.

Az SZTE megkezdte az Onkológiai Osztály, a Transzfúziós Osztály, valamint a Szakrendelő 
épületének felújítását is. Az ellátások itt is változatlanul, teljeskörűen elérhetőek lesznek a 
lakosság részére, de kérjük, hogy a felújítási munkálatok ideje alatt a szakrendelések aktuális 
helyszíne tekintetében tájékozódjanak a Szakrendelő betegfelvételi pultjánál.

Szentesen két hónapon belül kialakításra kerül egy kiemelkedő képességekkel bíró szűrési 
központ is, ahol a Szentesi járás, valamint Szentes város lakosságának célzott szűrését fogjuk 
végezni a legmodernebb technológiákkal, az SZTE által elindított Csongrád-Csanád vármegyei 
Kék Zóna program keretében.

A leggyakoribb daganatos betegségek, illetve halálokok szűrése keretében, többek között egy 
új, alacsony dózisú CT-vel a tüdődaganatok, a legfejlettebb technológiájú mammográffal az 
emlődaganatok, míg egy új kardiológiai ultrahanggal a szív- és érrendszeri betegségek korai 
felismerését célozzuk.

Célunk, hogy a vármegye lakossága mindenütt hozzáférjen a prevenciós lehetőségekhez, így a 
lakosság minél egészségesebben, minél hosszabb ideig, a lehető legnagyobb jóllétben élhessen 
itt - ezzel is helyben tartva a fiatalokat. ”


